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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υλοποίηση ΗΜΕΡΙΔΑΣ με τίτλο: «Η Κοινωνική Εργασία στο Προσκήνιο-Προκλήσεις, Συνεργασίες 

και Προοπτικές. Από το Πανεπιστήμιο στο Νοσοκομείο» 

 

Την Τρίτη 26 Μαΐου 2026 υλοποιήθηκε η Ημερίδα με τίτλο: «Η Κοινωνική Εργασία στο Προσκήνιο-

Προκλήσεις, Συνεργασίες και Προοπτικές. Από το Πανεπιστήμιο στο Νοσοκομείο», στο Ξύλινο 

Αμφιθέατρο της Σχολής Επιστημών Υγείας (ΣΕΥ) του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

(ΕΛΜΕΠΑ). Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε με τη συνδιοργάνωση του Τμήματος Κοινωνικής 

Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ και της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

(ΠΑΓΝΗ), ως μια Δράση εξωστρέφειας, στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης-Εποπτείας ΙΙΙ των 

εκπαιδευόμενων φοιτητών της Κοινωνικής Υπηρεσίας του ΠΑΓΝΗ, Λιουλιάκη Μαρία, Μαντάνη 

Παρασκευή και Σταυρουλάκη Καλλιόπη, με επόπτρια πλαισίου την κα. Τοράκη Μαρίνα και 

ακαδημαϊκή επόπτρια την κα. Βίβιαν Ευθυμίου.   

Σκοπός ήταν η προβολή του έργου της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου και η ανάδειξη του 

δικτύου συνεργασιών με υπηρεσίες και φορείς, καθώς και η ενίσχυση της διασύνδεσης του 

Πανεπιστημίου με το Νοσοκομείο, προάγοντας τη σύνδεση της ακαδημαϊκής γνώσης με την 

επαγγελματική πρακτική. Βασικός στόχος αποτέλεσε η αποτύπωση των σύγχρονων προκλήσεων 

και απαιτήσεων του επαγγελματικού ρόλου των κοινωνικών λειτουργών, καθώς και η διερεύνηση 

προοπτικών ενίσχυσης και ποιοτικής αναβάθμισης της πρακτικής και των παρεχόμενων υπηρεσιών 

τους.   

Την Ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους, καθώς προέβησαν σε χαιρετισμό, ο Διοικητής της 7ης 

Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης (ΥΠΕ), κ. Παπαβασιλείου Νεκτάριος, ο Διοικητής του 

Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ), κ. Χαλκιαδάκης Γεώργιος, η 

Υποπρόξενος του Βρετανικού Προξενείου Κρήτης, κα. Χουρδάκη Αριστέα, ο Πανοσιολογιώτατος 

Αρχιμανδρίτης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, Κύριλλος Χριστοφής και ο Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Τμήματος Κρήτης του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ ΝΠΔΔ) και 

μέλος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΚΛΕ, κ. Σαμπροβαλάκης Γεώργιος. 

Η Ημερίδα ανέδειξε τον ρόλο της κοινωνικής εργασίας και της επαγγελματικής συνεισφοράς στον 

χώρο της υγείας, καθώς επισήμανε τη σημαντικότητα της εκπαιδευτικής εποπτείας στο 

νοσοκομειακό περιβάλλον ως πυλώνα επαγγελματικής ανάπτυξης. Επιπλέον, ενίσχυσε τις 
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διεπιστημονικές συνεργασίες και διασυνδέσεις της Κοινωνικής Υπηρεσίας του ΠΑΓΝΗ με το 

Πανεπιστήμιο, αλλά και με φορείς και υπηρεσίες, όπως το Βρετανικό Αντιπροξενείο Κρήτης, ο 

Σύλλογος στήριξης ασθενών με νεοπλασματική νόσο «Ευ Ζω με τον Καρκίνο», ο Εθελοντικός 

Σύλλογος «Ηλιαχτίδα» και η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης. Τέλος, πραγματώθηκε ανοικτή, 

διεπιστημονική συζήτηση με τους συμμετέχοντες φορείς, επαγγελματίες υγείας και καθηγητές του 

Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ, πραγματεύοντας προκλήσεις, καινοτόμες 

παρεμβάσεις και προτάσεις από το πεδίο στην χάραξη πολιτικής.  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

   

 


